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A 2025-ös tanév őszi szemeszterét Franciaország gasztronómiai központjában, Lyonban 

töltöttem az Université Catholique de Lyon (UCLy) jogi karának hallgatójaként. Ez az időszak 

nemcsak a szakmai fejlődésről, hanem egy teljesen új életforma és kultúra megismeréséről is 

szólt. Lyon városa végül tökéletes választásnak bizonyult mind az egyetemi színvonal, mind a 

földrajzi elhelyezkedése miatt. 

 

Lakhatás és a mindennapi élet keretei 

 

Az én a szállásomat a CROUS rendszerén keresztül biztosítottam. Ez egy állami szervezet, 

amely rengeteg szolgáltatást nyújt a hallgatóknak: a kedvezményes étkeztetéstől kezdve a 

kollégiumi elhelyezésig mindent ők koordinálnak. Egy olyan apartmanba kerültem, ahol 

négyen laktunk együtt. A lakás elosztása praktikus volt: mindannyiunknak saját, külön bejáratú 

szobája volt, míg a konyhát és a fürdőszobát közösen használtuk. 

 

Érdemes tudni az utánam érkezőknek, hogy Franciaországban létezik a CAF nevű lakhatási 

támogatás, amelyre a külföldi hallgatók is jogosultak, és jelentős összeget téríthet vissza a havi 

bérleti díjból. Ebben egyébként a fogadó egyetem is nagyon sokat segített, ha valamilyen 

adminisztrációs elakadással szembesültem. 

 

Oktatás  

 

Az Université Catholique de Lyon Saint Paul kampusza 

a Perrache vasútállomás mellett található. Az épület 

különlegessége, hogy egykor börtönként funkcionált, 

ma viszont modern, üvegtetős, világos közösségi 

terekkel rendelkező egyetemi központ. Az oktatás 

stílusa számomra tartogatott meglepetéseket, 

legfőképpen a tömbösített órarend miatt. Ez a rendszer 

azt jelentette, hogy egy-egy tantárgyat nem heti 

bontásban tanultunk, hanem egyetlen intenzív héten át, 

reggeltől késő délutánig csak azzal foglalkoztunk. Így 

a hét végére az adott kurzus oktatási része be is 

fejeződött, ami fura, de hatékony munkatempót diktált. 

 

A jogi karon az oktatás kifejezetten gyakorlatorientált. Több kurzusomon is open book vizsgát 

tettek lehetővé, ahol nem a szakaszok szószerinti visszamondása volt a cél, hanem az, hogy a 

rendelkezésre álló források segítségével hogyan tudjuk megoldani az adott jogesetet és 

alkalmazni a jogi logikát 

 

Külön kiemelném a francia nyelvórákat. Az egyetem nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a 

nemzetközi hallgatók beilleszkedjenek, így a nyelvórák elsősorban a kommunikációra, a 

https://www.ucly.fr/en/academics/


beszédkészség fejlesztésére és a szituációs gyakorlatokra épültek. A helyi koordinátorok és az 

oktatók pedig végtelenül segítőkészek. 

 

Közlekedés 

 

A városon belüli közlekedésért a TCL felel. Hallgatóként a havi 

bérlet körülbelül 25 euróba kerül, ami korlátlan használatot 

biztosít a metróvonalakon, villamosokon és buszokon. 

 

Lyon elhelyezkedése miatt Franciaország és 

a környező országok felfedezése is 

rendkívül egyszerű. A városon kívüli 

utazásokat leginkább Flixbussal és 

BlaBlaCarral végeztük, mivel a 

gyorsvonatok gyakran drágák. 

 

A félév során rengeteg helyre eljutottam. Bejártam a környékbeli 

városokat, mint Annecy, Grenoble, vagy Dijon. A távolabbi célpontok 

közül Párizs többször is szerepelt a programban. Dél-Franciaországban 

felfedeztem Nizzát, Cannest, Monacót, Marseille-t, Montpellier-t és 

Avignont. A félév végén még hosszabb utakra is vállalkoztam: eljutottam 

Barcelonába és az olaszországi Genovába is. 

 

Kulturális élmények és közösségi élet 

 

Lyon kulturális élete lenyűgöző. November harmadik csütörtökén a város például valósággal 

felbolydul: ekkor érkezik meg a Beaujolais Nouveau, az év első újbora. Mi is kihasználtuk ezt 

az időszakot, hiszen ekkor a város minden borozójában lehet kapni ezt a fajta bort. Ez az ünnep 

azonban nem csak a borról szól, hanem arról a hamisítatlan francia életigenlésről, amit Lyonban 

minden utcasarkon érezni lehet. 

 

Mi több, a város egyik legnagyobb ünnepe a Fête des Lumières, azaz a 

Fények Ünnepe decemberben. Ilyenkor az egész város egy óriási művészeti 

alkotássá válik, a falakra vetített fényjátékok és az utcai árusok (sült 

gesztenye, gofri, palacsinta és kürtőskalács mindenütt) felejthetetlen 

hangulatot árasztanak. 

 

Mindamellett pedig Lyon városának futballcsapának meccseire is 

rendszeresen kilátogattunk. 


